





VTISI IZ VZHODNE NEMČIJE

Zasebni industrialec spoznava svoj položaj

K novi miselnosti vzhodnonemškega človeka je pripomogla tudi blazna politika kanclerja Adenauerja in njegovih sodelavcev

Novimi ne morejo primerjati. So to velike trgovine, ki izpodkopavajo male, zasebne trgovine, ker en s Super-Marketa zaleže za desetino ali celo več malih. Drobne zasebne trgovine so torej obsojene na smrt. Če blago so določene in drobni lastniki ne morejo niti v ceni niti v izbiri tekmovalci z novimi trgovinami običnega ali državnega značaja, ki so bogato opremljene in založene.



Irina Skobečeva, ena največjih sovjetskih umetnic

KAKO AMERIČANI SODIJO O NINI PETROVNI
«Velik diplomatski uspeh»
če bo Mamie šla v Moskvo

Splošna ocena je zelo dobra, celo laskava, so pa tudi posamezniki - na srečo jih je malo - ki so zelo nizko padli, na raven navadnega opravljanja

Se preden je prišla žena sovjetskega predsednika vlade Nino Petrovna Hruščev v Ameriko, je bila Zahodu lepo predstavljena. Zena angleškega laburističnega leaderja Gaitskella je v nekem veljavem angleškem časopisu objavila svoje vtise iz Moskve, kaj morajo spremljati svoja moža malo pred odhodom Hruščeva v Washington. Gospa Gaitskella, ki je po rudi Rusinja, je izjavila, da je Nino Petrovna Hruščev izredno inteligentna ženska, hkrati pa zelo vpludna in prisrčna.

Američane pritegnili. So sicer bili tudi taki, ki so vse to drugače tolmačili, toda o tem pozneje. Časopisi so iz povsem razumljivih razlogov posvečali krab in Hruščevu, toda že tretji dan potovanja sovjetskega premiera in njegove spremljevalke ZDA, so uredništva velikih listov svojim uredniškim ekipam, ki spremljajo potovanje, dodelila se po enega ali celo dva novinarja, ki imajo nalogo, da spremljajo Nino Petrovno. In tedaj se je v ameriškem tisku razbohotila fantazija, ki resnici na ljubo, v večini pozitivno sdeluje. To je ameriškim novinarjem še toliko lažje, ker Nino Petrovna dobro obvlada angleščino, hkrati pa je toliko samozavestna, da je kakor napaka v izgovorjavi ne spravi iz ravnotežja, pa da



Nina Petrovna Hruščev

takoj in dobrohotno sprejme popravek, kar povprečnemu Američanu ugaja in imponira. Skoraj vsi ameriški časopisi, ki v zadnjih dneh na široko opisujejo tudi vsak korak Nino Petrovne, zatrjujejo, da je Nino Petrovna osebnost, ki ve, kaj hoče.

To je najbolje pokazala v Beltsvillu v Marylandu, kjer je tako rekoč improvizirala tiskovno konferenco. Ko se je velik diplomatski uspeh Nino Petrovne. V ameriškem tisku zabeležimo veliko lepih potez Nino Petrovne. Vpravl v istem kraju, v Beltsvillu, je za njeno spremljevalko, ženo veleposlanika Lodgeja, znanjalka stoličca. In gospa Hruščev ni hotela sedeti, dokler se ni našla stolica za gospo Lodge. To je novinarjem hudo ugajalo, tako da so skoraj vsi ameriški časopisi naslednji dan prinesli to sicer neznanoto, toda za Nino Petrovno značilno gesto, kot so pisali.

Komentarji na račun obnašanja Nino Petrovne so povzeli zelo lepi, se najbolj zanimivo in pozitivno pa je to, ker beremo v njih, da Nino Petrovna odraža dušo sovjetskega človeka.

NEKAJ NASVETOV PRED LETOŠNJO TRGATVIJO

Kako bomo pripravili teran da bo zares zdravilna pijača

Ze nekajkrat je bilo poročeno, da je teran po svojih sestavnih delih takšno vino, da se ne more z njim meriti nobeno drugo še tako odlično in priznано vino.

Teranovka. Tudi v Istri je ta trta (istrski refosk), a se njeno vino loči od terana, ker uspeva v drugačnih pogojih (tla, podnebje). Vse ostale črne sorte (modri burgundec, kabernet, merlot, a) dajo dobro črno vino, a ne terana.

Naprednim vinogradnikom ni potrebno posebej praviti, da je za to posebno le dobro zrelo in zdravo grozdje. Zori od srede septembra do srede oktobra. S trgatvijo ne smejo hiteti. Ko pa trgamo, moramo grozdje takoj zvečer pečljati s strojem ali maslini, oziroma ločiti jagode od hlazin pečljivine in napolniti kad do dvojn tretjin. Paziti moramo da teran na tropu naglo prevre.

Glede mlečne kisline, te tako značilne sestavine terana, je potrebno omeniti naslednje: Ta kislina in tudi ogljikova kislina nastane, kot že povedano, iz jabolčne kisline. To povzročijo drobnocelične bakterije (in to, ko se na pomlad poveča toplota, to delovanje (razkrajanje) je posebno močno pri vršnih na drozkih. Zaradi tega teran ne pretakamo kakor druge vrste v zimskem času.

HOROSKOP ZA DANES

OVEN (od 21. 3. do 20. 4.) Nepredvideni dogodki bo spreminili vaše načrte. Majnata toda občutljiva razpoka v vaših odnosih z ljubljeno osebo. Zdravje kar dobro.



Seznam neposrednih obdelovalcev tržaške občine ki imajo pravico do vpisa v bolniško blagajno

- Zaključujemo z objavljanim seznamom neposrednih obdelovalcev tržaške občine, ki imajo pravico do vpisa v kmetiško bolniško blagajno. Če je kdo iz seznama izpustil, ali pa meni, da ni vključen, ali pa ne soglaša s kakimi pogoji za vpis, se lahko pritoži na komisarja za kmetiško bolniško blagajno. Prizive vam uredi naša posetnostnik, ki vam svojo urde v Ul. Gep...

